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mihelyt a magyar érdekeket kellene vé­
delmezni. Az ischli gyöngy azt mondja 
tovább, hogy : „nekünk elsőrendű érde­
künk az együtt maradás (?!) hogy ezt 
az egy (!) fogyasztási piaczot magunk­
nak biztosítsuk, s ép azért rövidlátó, ve­
szedelmes és gonosz politika az, mely 
Ausztriában Magyarország ellen izgat és 
legalább a mi vitális érdekeink (!) kocz- 
kára tétele az az irányzat, mely minden 
körülmények között a gazdasági elszaka­
dást kívánja keresztülvinni.“

Jól értsd meg, magyar, az ischli 
gyöngy szerint nincs a világon más buza- 
kenyeret evő nemzet, csak az osztrák. 
S ha felállítanád a magad külön vám­
területét, ő nem a te közelből olcsón 
kapott búzádat venné, de hozatná csupa 
boszuból Amerikából a drágábbat. Az 
ischli gyöngy szerint nem az osztrák, 
de a magyar vitális érdekek (!) paran­
csolják a közös vámterület fenntartá­
sát. Elvégre, az osztrák a legroszabb 
esetben, ha nem kap tőlünk búzát, meg- 

j enné a mödlingi czipőt, mi pedig ischli 
észjárás szerint, a búzánk mellett éhen 
halunk. Igazán megható okoskodás, a ki 
ilyenre képes, méltó reá, hogy valami 
gyapjas és szarvas állat rendjelét akasz- 
szák a nyakába.

Hanem jó magyarom, az ischli gyöngy 
az osztrákot szidja ugyan, a miért el 
akar szakadni, de ez tulajdon képen 
neked szól, a ki kezdesz eszedre térni 
s máris mozogsz az önálló vámterület 
mellett. Üti a nyerget, hogy a ló is 
értsen belőie. Az osztrákot szidja a 
gyöngy, de azoknak a magyaroknak 
szól az a figyelmeztetés, kik pártütb’en 
a magyar haza érdekéit akarjátok meg­
védelmezni.

Csodálatos, hogy ezek a Lukács-féle 
frázisok még mindég hatnak, még min­
dég vannak, kik megszokásból, nem tö- 
rődömségből, avagy abból a balga rög- 

I eszméből, hogy az agrár érdekek a kü­
lön vámterület alapján meg nem véd­
hetők, — még mindég hívei a közös 
vámterületnek.

A magyar kabinet gyöngye.
Ez a név Lukács László pénzügymi­

niszter urat illeti, a meg nem nevezhető 
„bécsi körök“ adták ezt a disznevet 
neki és ő meg is érdemelte. Az ischli 
klauzula kieszeiője, ki a közös vámterü­
letet végeden időkre akarta állandósí­
tani. erre a nevezetre tökéletesen rá­
szolgált. Oh, a bécsi körök nagyon meg 
tudják becsülni a Lukács László-féle 
szolgálatokat; rendjel, kitüntetés és el­
ismerésjár azoknak, kik a hazafiság, a Gte- 
sammtsinonarchie azon magaslatára emel­
kednek, melyen Lukács László ur áll. El­
lenben az Apponyi Albert-féle ultramontá- 
nok, kiket a liberális sajtó megvadult em­
berei ezerszer hazaárulónak kikiáltottak, 
örökre száműzve vannak e körök kegyéből. 
Lukács ur nem kényes Ízlésű ember. 
Tanúság rá, hogy a múlt választás iszap­
fertőjéből kikerült összes mandátumok 
között az övé volt a legcsunyább, ha­
nem azért az ő jó Ízlése nemcsak nem 
undorodott tőle, sőt készséggel elfogadta. 
Követte egyik elődjének, gróf Széchenyi 
Pálnak példáját, ki a kaposvári kerület 
birtokába meghamisított választási jegyző­
könyvek alapján jutott. No, de Egerben 
talán eddig még sem mentek, ott csak 
halottak keltek ki sírjaikból, hogy meg­
védjék a kabinet gyöngyét, pár szava­
zattal a biztos bukástól. És Lukács 
László él, uralkodik s ischli hazafias­
sággal eltelt szívvel újra megpróbálja 
irányt adni a helytelen irányban indult 
közvéleménynek : ajánlja a közös vám­
területet, a magyar földön nagy számban 
kapható szolgák és hülyék jóakaratu 
pártfogásába.

Ha Lukács László urban a szerény­
ségnek csak egy szikrácskája pislogna, 
már régen visszavonul a miniszterségtől, 
tudva azt, hogy a nemzet az ischli haza­
áruló tervezet után az ő tetteiben min­
dig ellenséges sakkhuzásokat lát, a maga 
érdekeivel szemben. Ő Bécset és a bécsi 
körök felfogását képviseli a magyar 
parlamentben, mint Fehérváry. S a há­

lás bécsi körök igyekeznek állandóan 
megtartani a gyöngyszemet, mint azt 
tőlük megérdemli. Sokszor hiresztelték 
már, hogy lemond, de azért csak ma­
rad s a végén állandó miniszter lesz 
belőle is, mint Fehérváryból, kinek ope­
rálására szintén világhírű doktorokat 
rendelnek. Természetesen. Magyar ha­
zánknak lett ischli izn szolgálataiért. 
Fehérváry is azért áll nagy kegyben, 
mert agyongermanizálta a honvédséget.

Az orákulum újólag megszólalt s ter­
mészetesen, megint az ischli klauzula 
érteimében. Emlegeti a közgazdasági 
élet bizonytalanságát, a szilárdság ele­
meinek és az állandóságnak hiányát 
(sic!) az Ausztriával való közgazdasági 
kapcsolatunkban, mely szerinte oka a 
közgazdasági pangásunknak. Lám, mi­
lyen szépen be lehetett volna vinni az 
állandóságot a két ország közgazdasá­
gába ischli klauzulával! Hogy miként 
alakulnak a viszonyok, azt az ischli 
bölcs szerint, senki sem tudja. Kivéve 
talán a Burgot, hol tölcséren majd a 
fejébe öntik Lukács urnák, hogy hir­
desse mint a saját meggyőződését. Azon­
ban az ischli gyöngy tovább kalkulál 
és tisztán kombináczióból arra az egy­
szerű és világos (?) következtetésre jut, 
hogy a külföld közgazdasági elzárkózása 
miatt nekünk továbbra is együtt kell 
élnünk Ausztriával. Meg kell becsülnünk 
azt a piaczot, mely még a mienk. Ischl 
gyöngye nem kutatja és nem kérdezi, 
hogy Ausztriának, avagy nekünk áll-é 
inkább érdekünkben a „közös vámterü­
let,“ pedig ezt kutatni és kérdezni olyan 
államférfinak nagyon is szükséges, ki 
ilyen súlyos közgazdasági kérdésben irá­
nyítja a közönséget. Jó uram ! nem oda 
Buda, tessék bebizonyítani, hogy a köz- 
gazdasági együtt maradás hasznunkra 
van s az önálló vámterület káros. Ne 
tessék bandabandázni, tessék kutatni, 
érvelni, mert bár Vörösmarty szerint 
„fölfelé megy borban a gyöngy,“ de 
viszont az "hs áll, hogy az ischli 
gyöngynek sarka felé száll az esze,

***** á tavaszi újdonságot; »m
ez id én a szokottnál is sokkal nagyobb választékban Miskolcz. Széchenyi-u. 40.
Valódi angol és franczia női ruhakelmék, lyoni fekete és színes ruha- és blous-selymek, valódi párisi pongeis
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Nem is csoda, mikor a függetlenségi 
fő orgánum, az Egyetértés, százszor fon­
tosabbnak tartja, hogy a függetlenségi 
pártárnyalatok között az ellentétek ki- 
ólesittessenek, mint azt, hogy a közön­
séget az önálló vámterület óriási köz- 
gazdasági hasznáról tájékozza. Felhasz- 
nálták-ó a függetlenségi képviselő urak 
ezt a költségvetést arra, hogy a nemze­
tet meggyőzzék az önálló vámterület 
hasznáról ? Dehogy! Egy-két beszéd ki­
vételével nem is érintették a kérdést. 
Igaza van Apponyi grófnak, mikor sze­
mére vetette pártunknak, hogy az ön­
álló vámterület kérdését, illetőleg annak 
hasznát még nem fejtették ki soha kellő 
mélységgel és alapossággal.

Pedig nem ártana, mert a Lukács 
László-fóle hazafiatlan humbugnak a 
hangja sok magyart megtéveszt a hazá­
ban. Tartsa kötelességének a párt az 
ilyen ostobák számára kieszelt fráziso­
kon nyargaló ellenfelet tudással leverni. 1 
Magyarországra nézve az élet és a iüg- 
getlenség kérdése az önálló vámterület 
s hogy ez még a 67-es alapon is meg­
valósítható, azt nem kisebb ember, mint 
Deák mondja nekünk, ki az önálló vám­
terület lehetőségét a 67-es kiegyezésbe 
felvette. Pedig állott a hazaíiság, a böl­
csesség azon a fokán, melyen a ma­
gyar kabinet gyöngye s ha életkérdés­
nek ítéli hazánkra a közös vámterületet, 
ő is meg tudta volna azt csinálni.

Lukács László urat kell támadni, tisz­
telt Egyetértés, nem pedig azokat, kik 
önökkel, ha nem egy csapatban is, de 
egy oldalon harczolnak az önálló vám- < 
területért. Ezt az embert okvetlen le 
kell teríteni, rá kell utazni kíméletlenül 
csatabárddal, mint a véderő vita után 
tette Eötvös ur Tisza K lmánnal. Ha 
azt a nagy erőt, melyet egymás leteri- 
tésére fordítottak, a közönségnek az ön­

álló vámterület hasznáról való meggyő­
zésére fordítják, ma közelebb állunk a 
czélhoz. Gyógyuljanak ki már egyszer 
abból a rögeszméből, hogy hazánk füg­
getlensége a személyes piszkolódás és 
gyanúsítás talajából nő majd ki.

" Próbálják meg e helyett komoly had­
járatot indítani az ischli gyöngy le terí­
tésére, mert közgazdasági téren az ő 
a bécsi körök szemében, a mi Fehér- 
váry a honvédségnél. A meddig ez az 
ember miniszter, addig szó sem lehet 
az önálló vámterületről.

első tekintetre haragot és

Nagyon élénk beszéd tárgyát képezi 
városunkban a helybeli katonai helyőr­
ségnek az az intézkedése, hogy a legény­
ség számára a lmsszükségletet a jövő 
április hó 1-től kezdve nem a miskolczi 
mészárosoktól, hanem a nagyváradi 
mészárosok utján szerzi be.

Az ügy
bosszúságot költhet föl minden miskol­
czi emberben, a ki városunk javát és 
boldogulását kiváltja, a ki nem nézheti 
közönyös szemekkel, hogy városunk 
egyik jelentékeny iparát miként mellőzi 
éppen a katonaság, a melynek itteni el­
helyezése érdekében olyan óriási áldoza­
tokat hozott Miskolc-/ városa.

Hát annyi bizonyos, hogy nekünk is 
igen rosszul esik ez az intézkedés, mely 
pénzben beszélve ezreket von el a mis­
kolczi piacztól s átszármaztatja azt a 
nagyváradi mészárosok zsebébe. Ugyan 
ki ne bosszankodnék, ki ne haragudnék 
e miatt?

Haragunkat és bosszúságunkat azon­
ban nem öntöttük ki azonnal a katonai 
intézkedés ellen. Rendes szokásunk sze­
rint először utána néztünk: vájjon eb­

ben a városunkra nézve káros és hát­
rányos dologban ki a hibás ?

Megtekintettük a városnál az idevonat­
kozó aktákat és azokból azt a meggyő- 
dést merítettük, hogy ebben az ügyben 
a miskolczi mészárosok sem ártatlan 
bárányok.

A miskolczi mészárosok kérvényt ad­
tak be Soltész Nagy Kálmán polgár- 
mesterhez, melyben a város védelmét 
kérik a katonaság abbeli intézkedése 
ellen, hogy a legénység husszükséglete 
nagyváradi mészárosoktól szereztessék 
be. A mészárosok kérvényükben azt ad­
ták elő, hogy ők a nagyváradi mészá­
rosoknál olcsóbb ajánlatot tettek — 
vagyis ők 84 fillérért 2°/o visszatérítés 
mellett hajlandók a marhahúst kilóját 
szállítani, a nagyváradi mészárosok 86 
fillérért 1% visszatérítés mellett szállítják 
— és még sem ők kapták meg a szál­
lítást.

Hát eddig, úgy látszik, hogy a mis­
kolczi mészárosok mellett van az igaz­
ság. De nézzük most meg az érem má­
sik oldalát.

Soltész Nagy Kálmán polgármester a 
miskolczi mészárosok ügyét magáévá 
téve, felvilágosítást kért a helybeli ka­
tonai parancsnokságtól.

Az átiratra Bittner altábornagy vála­
szolt, melyben a katonaság eljárására 
vonatkozólag a következő felvilágosí­
tást adta:

Miskolczon a helyőrség élelmezési 
ügyeit egy tisztekből alakult külön élel­
mezési bizottság intézi. Ez a bizottság- 
rég időtől óta azt a tapasztalatot sze­
rezte, hogy a miskolczi mészárosok vál­
lalkozó társasága rosszul táplált állató- 

J kát és rossz minőségű húst magas ára- 
I kon szállít. E miatt azonban, bárraennyi- 
• szer hirdetett pályázatot, annak az ered- 
I menye mindig az volt, hogy idegenek

TARCZA.
Tíz vers — egy nadrágért.

Irta: Domanek Jstván.
A „Kutyabagosi Ellenőr« tek. szerkesztő­

sége egy szép tavaszi nap délutánján teljes 
számban együtt volt a redakczióban.

Állván pedig a szerkesztőség a következő 
tagokból, úgymint: Deszkaszeghy Tóbiás 
mint felelős-, fő- és segédszerkesztő urból, 
Kinszky szerkesztőségi titkár és lapkihordó- 
ból, továbbá az íróasztalon lustán végig- 
nyujtózkodó czifra ollóból. (Ne lessenek 
kérem, csodálkozni rajta, hogy a szerkesz­
tőségben még ollóra is van szükség. Sok­
szor, igen sokszor ő a főszerkesztő.)

A szép tavaszi nap hevesen tűzött be a 
redakczió ablakán, épen az Íróasztalhoz, a 
melynél Deszkaszeghy felelős szerkesz'ő ur 
gyújtogatta a kutyabagosi közművelődés 
gyéren pislogó, ki kialvó fáklyáját: irta a 
vezérczikket, közbe-közbe nagyokat szor- 
tyogtatva valódi selmeczi pipáján.

Kinszkyt hivatalos ügyben kiküldte a vá­
rosba, nyugtákat hordani széjjel, lévén ép­
pen évnegyed. (Hja, kérem, ez nagyon fon­
tos dolog. Tessék csak megkérdezni a mi 
szerkesztő urunkat)

Mondom, a tavaszi nap szépen sütött, 
Deszkaszeghy felelős szerkesztő ur vezér­

czikket irt, a czifra olló pedig asitozva 
nyújtózkodott az Íróasztalon.

Kopogtattak az ajtón. Egy harsány ,.Tes­
sék“ kiáltás után egy alacsony termetű, 
vékony emberke toppant be rajta. Torzom- 
borz bajuszára és szakáiéra tekintve, a me­
sebeli hős szabó jut eszünkbe.

Illedelmes pózba vágta magat.
— Én Kecskésy Ákos szabómester és 

költő vagyok — szólt és egy csomó Írást 
húzott ki a belső zsebéből — szeretném, ha 
ezen saját költeményeim a „Kutyabagosi 
Ellenőrben“ mielőbb napvilágot látnának. 
Mert, tetszik tudni, nem csak kenyérrel él 
az ember , . .

— No, igen, úgy van — szólt Deszka­
szeghy ur, letéve pipáját az asztalra — 
tessék helyet foglalni, mig legalább nagyjá­
ból átfutom.

Kecskésy uram otthoniasan elhelyezkedett 
egy karos székben és átadá magát a költői 
ábrándoknak,

Merengéséből Deszkaszeghy felelős szer­
kesztő ur hatalmas bariton hangja ébreszté 
fel. (Ne tessenek kérem azt gondolni, hogy 
talán énekelni kezdett a fülébe. Ó nem. Csak 
tudtára adta, hogy átolvasta a veseket.)

— Nagyon sajnálom, uram, de szerkesztő 
ségünk ezidő szerint nem rendelkezik papir- 
kossárral; igy hát vers-csomóját nem jut­
tathatjuk illetékes helyére,

Kecskésy uram kételkedve dörzsölte sze- 
meit.^ Nem tudta, hogy ébren van-e, vagy 
álmodik, és félszemmel majd a felelős szer­
kesztő urra, majd pedig csizmája orrára te­
kintett. Végre megszólalt:

— No de kérem, talán mégis lehetne be­
lőle egy kis szemelvényt csinálni, egynéhá­
nyat a javából. Aztán én sem lennék épen 
háládatlan . . .

Deszkaszeghy felelős szerkesztő urban az 
élelmesség egy bizonyos szikrája gyuladt
fel, a mit magyar nyelven 
hívnak.

spekulácziónak

— Szó sincs róla, kérem. Illő honoráczió 
fejében hold-, gyertya-, sőt meg napvilágot 
is láthatnak versei — szólt, nagyokat nyelve. 
— Tíz verset egy nadrágért kész vagyok 
közölni, feltéve, hogy úgy a nadrágok, mint 
a versek legjavát válogatva. Nos, Kecskésy 
uram, áll az alku ?

Kecskésy uram annyira meg volt hatva 
e nem várt ajánlattól, hogy tulörömében 
legnagyobb erőlködése daczára s:m tudott 
szóhoz jutni, csak valami érthetlen, össze­
függés nélküli szót hebegett és önkéntelenül 
is olyan hangos parolát csapott Deszka­
szeghy felelős szerkesztő ur tenyerébe, hogy 
szinte rengett bele az egész redakczió.

Deszkaszeghy ur pedig tulboldogan ölelte 
keblére a költőt, a kinek jóvoltából egy tu-
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lért fizetünk egy kiló rossz marhahúsért. 
Bosszankodunk és mérgelődünk e miatt 
eléggé, de egyebet nem tehetünk, se 
Csabára, se Zsolczára nem mehetünk 
husért, mert megbüntetnek. Arra meg 
nincs pénzünk, hogy — mint a kato­
naság, külön mészárszéket állítsunk a 
magunk jó voltáért.

Nincs városunkban egyetlen iparág, 
a mi oly nagy virágzásnak örvendene, 
mint a mészáros ipar. Ki látott valaha 
szegény mészárost? ... És tudjátok-e 
miért boldogulnak a mészárosok? Azért, 
mert rettentő magas perczenttel dolgoz­
nak. Akármilyen olcsó a marha ára, a 
hús ára mindig magas Ha én megve­
szek a piaczon egy borjut, nekem a 
húsnak a kilója nem kerül többe 50—60 
fillérnél; hát már most kérdem: van-e 
lelke annak a mészárosnak, a mikor tő­
lem ugyanolyan kiló húsért 112 fillért 
követel ? Határozottan mondom, hogy 
Miskolczon sokkal drágább a hús, mint 
Budapesten. Ezt rögtön be is bizonyí­
tom. Ha én Miskolczon egy kilo bélszín 
pecsenyét enni óhajtok, három kilo húst 
kell megvennem, hogy a temérdek csont 
eltávolítása után legyen egy kilo tiszta 
hús, ennek az ára 336 fillér; ha pedig 
Budapesten kérek egy kilo bélszint, azt 
egész tisztán, csont nélkül megkapom 240 
fillérért. Azt hiszem, ez nagyon világos.

Mi nem irigyeljük a mészárosok bol­
dogulását. Éljenek és boldoguljanak to­
vábbra is jó egészségben. Csak arra 
kérjük őket, hogy ne éljenek vissza 
helyzetükkel a szegény nép rovására, a 
mely szegény nép sanyarú helyzetének 
daczára néha-néha egy kis húst is enni 
óhajt. Elégedjenek meg kevesebb nye­
reséggel. Ne hízzanak túlságosan a sze­
gény nép zsírján, a mely szegény nép 
egészen tehetetlenül vergődik az Önök 
polyp-karjai között.

Kaffka László Miskolczon. A vármegyék­
nek, illetőleg a vidéki közigazgatásnak réme: 
Kaffka László belügyminiszteri osztálytaná­
csos Hézser Kálmán s Horváth Elek minisz­
teri titkárok és Watss Henrik miniszteri 
számtanácsos kíséretében kedden, e hó 19-én 
az esti gyorsvonattal városunkba érkezett. 
Azt beszélik, hogy a hol Kaffka László meg­
jelenik, ott baj van. Azért félnek annyira ő 
tőle. Mi azonban nem félünk, mert tudjuk, 
hogy ott, a hol ö most vizsgál és rovancsol, 
hiba nincs, ügy értesültünk, hogy Kaffka 
László ez alkalommal Misled ez városának 
és a vármegye járási hivatalainak ügykeze­
lését vizsgálja meg. Szerdán már meg is 
kezdette Miskolcz város ügykezelésének 
vizsgálatát. Ennek befejezése után követke­
zik a járási szolgabivói hivatalok és közsé­
gek ügykezelésének vizsgálata. Ez termé­
szetesen hosszabb időt vesz igénybe s eb­
ben a hónapban talán be sem fejezik.

ÚJDONSÁGOK.
— Személyi hírek. Bolla Kálmán altábor­

nagy, a honvédség parancsnoka az itteni 
honvédcsapatok megszemlélése czéljából szer­
dán és csütörtökön városunkba időzött. — 
Dr. Schack Béla, a kereskedelmi iskolák fő­
igazgatója, a miskolezi felsőbb kereskedelmi 
iskolában tartandó pótérettségi vizsgákra 
tegnap városunkba érkezett. — Kedves Ist­
ván pénz ügy igazgató csütörtökön a mező­
kövesdi adóhivatal megvizsgálása végett 
Mezö-Kövesden időzött.

— Kinevezés. A kereskedelmügyi m. kin 
miniszter Szerbák Géza m. királyi posta- é^ 
távirda főtisztet Miskolczról a nagy-miháXy1 
posta és táv. hivatal főnökévé nevezte ki* 
Ezen kinevezés által a nagy• mihályi pOsta- 
és távirda hivatal egy kiváló képzettségű 
szakférfiút nyert vezetőjéül.

— Szerkesztöváltozás. A helyben megje­
lenő „Vasúti Folyóirat“ szerkesztőt cserélt. 
A lap szerkesztését a f. évi 8. számmal ifj. 
Görgey László felelős szerkesztő és Zsivko- 
vies Antal társ-szerkesztő vették át.

nem jelentkeztek, csak a helybeli sző- ! 
vetkezet maradt a vállalat terén, a mely 
a bajokon segíteni nem igyekezett. A 
miskolezi mészárosokkal a múlt év őszén 
kötöttek szerződést, melyben 90 fillér­
ért 3°/o visszatérítés mellett fogadták 
el a marahus kilójának a szállítását. 
Ebből az árból csak akkor voltak haj­
landók engedni, illetve azt 84 fillérre 
leszállítani, a mikor a katonai élelmezési 
bizottság a nagyváradi mészárosokkal a 
szerződést már megkötötte. Hogy a ka­
tonai helyőrség a miskolezi mészárosok 
érdekeit szivén viseli — igy ir Bittner 
altábornagy — kitűnik abból, hogy 
daczára a sokszor hangoztatott panasz­
nak, az élelmezési bizottság eddig min­
dig miskolezi mészárosokkal szerződött 
és az reménysége, hogy egy évi múlva 
— a mikor a nagyváradi mészárosok­
kal kötött szerződés határideje letelik — 
a miskolezi mészárosok ismét meg fog­
ják nyerni a helyőrség bizalmát.

Kihallgattuk tehát mind a két felet. 
Melyiknek részén van az igazság ? Mi 
tiszteljük és nagvrabecsüljük mészáros 
polgártársainkat, nem is szívesen írunk 
ellenük ; de ebben az esetben ki kell 
jelentenünk, hogy az igazság nem az ő 
oldalukon van.

A katonaság egyszerűen csak véde­
kezik a mészárosok túlhajtott követelé­
sei ellen. Eossz minőségű husért nem 
akarnak magas árakat fizetni. Egy évig 
tehát nagyváradi mészárosok szállítják 
és vágják itt Miskolczon a marhát a 
a katonaság számára. Ez szerintünk 
olyan tanítás és példaadás számba megy, 
a mire a mészárosok bizony rászol­
gáltak.

De hát mi szegény emberek mikép­
pen védekezzünk a mészárosok túlka­
pásai ellen? Mi jámbor népség és pol­
gárság még magasabb árakat, 112 fil-

czat nadrág és egy csomó laptöltelék birto­
kosa leend.

*

Másnap úgy déltájban Kecskésy uram 
karjára öltve a tizenkét darab nadrágot, 
ballagott a szerkesztőség felé.

Illedelmes dikezió kíséretében nyújtotta 
át a nadrág-gyűjteményt Deszkaszeghy fele­
lős szerkesztő urnák, a'ki épen akkor egy 
csomó korrektúrát böngészve, szidta a szedő 
körmét. (Oh azok a szedők ! Csak a szer­
kesztők bosszantására vannak !)

A nadrágok közt éppen olyan nagy szám­
ban volt képviselve a kukoricza-nadrág, 
mint a versek közt a prózai vers.

A versek kezdtek megjelenni, a nadrágok 
pedig viselődni.

Deszkaszeghy felelős szerkesztő ur ezen­
túl mindennap egy órával tovább alhatott. 
Kézirat volt bőven. A nagy, czifra olló pe­
dig egészen nélkülözhetővé váltva, kikerült 
a lomtárba.

Egyszer egy szép napon Kinszky lelke- 
dezve rohant be a szerkesztőségbe, mintha 
fúriák üldözték volna.

Eszeveszetten csapta be maga után az 
ajtót és leroskadt egy nagy karos-székbe.

— Uram, uram, nemes Deszkaszeghy 
felelős-, fő- és segédszerkesztő uram, sze­
retve tisztelt főnököm ! Szólok az úrhoz!

— itt elakadt a szava és hevesen kezdett 
köhécselni.

Deszkaszeghy ur bár sejtette, hogy valami 
borzasztó dolog történt, még sem értett az 
egészből semmit, csak pipája hosszú szárá­
val integetett, hogy szóljon mar.

— Tönkre vagyunk téve, uram, uram, 
szeretve tisztelt főnököm. Az előfizetők le­
mondtak. A rossz vers, a rossz vers!

Deszkaszeghy ur féjében világosság gyűlt.
Ő is hatalmas ordításban kezdett elkesere- i 
désének kifejezést adni, melynek a refrainja 
csak ez volt:

— A rossz vers, a rossz vers! Minek is 
van rossz vers a világon 1

Deszkaszeghy ur k.ssé magához térve, 
kalapját fejébe csapva, sietett, sőt rohant 
Kecskésy uramat megvádolandó.

Benyitott a szabómühelybe. Kecskési uram 
épen egy nadrág férczelésébe volt bemelyedve. 
Nem vette észre a belépőt.

— Uram, Kecskésy szabómester uram 1
— kezdé Deszkaszeghy ur hatalmas bariton­
ján — a versek rosszak, a nadrágok visel- 
hetetlenek. Az előfizetők lemondtak. Tönkre 
vagyok téve. És mindennek ön az oka.

Kecskésy uram, a mint megpillantó a 
magából kikelt felelős szerkesztőt, szeretett 
volna a föld, vagy legalább is a nagy, eme­
letes legényágy alá bújni.

Nem tudott szólani, csak izgatottan kez-

! det babrálni az ölében heverő nadrággal.
Érezte a vádat, a súlyos vádat.

*
A Kutyabagosi Ellenőr egyik száma egész- 

ives melléklettel jelent meg. A vezérczikk 
előtt cicero-compaktból szedve a következő 
szerkesztői megjegyzés díszelgett:

Azon volt előfizetőink megnyugtatására, 
a kik lapunk járatásáról a Kecskésy szabó­
mester ur versei miatt lemondtak — kije­
lentjük, sőt becsületszavunkat adjuk, hogy 
nevezett szabómester úrtól verset többé nem 
közlünk; és kérjük t. régi előfizetőink szives 
visszatérését lapunkhoz.

Egyben pedig — hogy a kecske is jólak­
jon, a káposztais megmaradjon — jelen 
mellékletünkön közöljük befejezésképen az 
összes hátramaradt verseket, melyre külön­
ben kötelezve vagyunk. Kérjük t. olvasóink 
szives elnézését.

Tisztelettel
jA Kutyabagosi Ellenőr 

szerkesztősége.
*

Az elriasztott előfizetők megújították elő­
fizetéseiket. Deszkaszeghy felelős szerkesztő 
ur mindennap egy órával korábban kel. A 
nagy, czifra olló előkerült a lomtárból. A 
Kutyabagosi Ellenőr pedig elvből nem közöl 
többé verseket.
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— Esküvő Fábry Vilmos április 9 én 
esküszik örök hűséget a leibiczi ág. ev. 
templomban Hoffmann Ottilia kisasszonynak. 
— Nagy Béla április 8-án tartja egybeke- 
lósi ünnepélyét az igriczi ev. ref. templom­
ban. Hagy Erzsiké kisasszonynyal.

— Breznay Géza kitüntetése. Breznay Gé­
zát, színtársulatunk nagyérdemű jeles tag­
ját az a nagy kitüntetés érte, hogy őt az 
országos szinészegyesület csütörtökön tartott 
közgyűlése alkalmával az egyesület disztag- 
jává választotta. Az igazi érdemnek ez a 
legszebb elismerése és jutalma, a melyet 
kollegák csak kiváló kollegáknak adnak. 
Igaz szívből óhajtjuk, hogy a mi szeretve 
tisztelt derék Breznay Gézánk ezt a díszes 
tisztséget sokáig jó egészségben viselje!

— A szabadság napja. Magasztos, lélek­
emelő ünnepélyt ült márczius Idusán Díós- 
Györ város polgársága is. — Méltót a nagy 
nap emlékéhez, méltót önmagához. A haza­
fias ünnepély isteni tisztelettel vette kez­
detét. — A református nagy templomban 
MarsalU Endre lelkész mondott remek szó­
noki szent beszédet, mit a polgári dalkör 
hazafias dallamai követtek. A templomból a 
lelkesült polgárság a ref. temetőbe vonult, 
hol a polgári dalkör ünnepi szónoka Schliff 
Károly jegyző szép emlékbeszéd kíséretében 
tette le a dalkör értékes babérkoszorúját 
Ippi Bydeskuthy Ernő 1848. honvéd alezre­
des sírjára. A néhai ezredes, mint dandár­
unk 18 ütközetben vett részt, Kufsteinban 
nehéz várfogságot szenvedett; végnapjait itt 
élte le, hol 80 éves korában, ma egy éve 
elhunyt. — A délelőtti kegyeletes ünnepélyt 
az esti órákban fáklyás menet, majd hang­
verseny követte. — A város fényárban úszott, 
minden ablak kivilágítva, minden épületen 
s templomon zászlót lobogtatott a márcziusi 
szellő. — 7 órakor a ref. templom udvará­
ról 200 fáklyával, zeneszó kísérettel indult 
ki a menet, miközben megdördülnek a vár­
ban felállított ágyuk s szóltak szakadatla­
nul és felcsendült a legédesebb dal : Kos­
suth Lajos azt üzente ... — A lelkesült- 
ség tetőpontra hágott. A menet a Tapolcza- 
fürdő nagy épületéhez ért, hoi a polgári 
dalkör tartotta meg nagyszabású hangver­
senyét, kitűnő praeczizitással, összhanggal 
adván elő a legszebb hazafias dalokat, mint­
egy 14-et, melyeket Nagy Lajos karnagy. 
Kerekes Imre és Nagy Kálmán tanítók fel­
váltva dirigáltak. Ünnepi beszédet dr. Der­
czényi Imre jeles orvos, a polgári dalkör 
elnöke mondott. A magas szárnyalásu, költői 
hasonlatokkal ékes történelmi s bibliai alapos 
tudásról tanúskodó lelkes szónoklat elhangzása 
után Szabó Aladár vasgyári alkalmazott disz- 
magyarban a ,,Talpra magyar“-t szavalta el 
lelkesen, dörgő hangon. Szavaltak még: 2. 
Farkas A. ,,Márczius 15.“ 3. Döngölő M. 
„Erős hit“. 4. Molnár S. , A szabadság 
napja.“ 5. Szabó Lajos. „Az 1000 ik már­
czius“. 6. Kiss Antal. „Magyar nép“ czimü 
hazafias költeményeket, mindannyian hév- 
vel-lelkesedéssel Végül Tóth Gusztáv disz- 
magyarban, nemes páthoszszal, szónoki len­
dülettel szavalta el Tóth Kálmánnak „Előre“ 
czimü költeményét. A hangversenyt társas­
vacsora követte, melyről a pohárköszöntök 
sem hiányoztak. Dr. Derczényi orvos Bydes­
kuthy Gizella férj : Marsaiké Endrénére a 
a néli. ezredes jelenlevő bájos leányára 
mondott szellemes pohárköszöntőt. Petrik 
János városi főjegyző a hazára, Lusztig 
Jenő dr. Derczén.yire mint az ünnepély fő­
rendezőjére, Tóth Gusztáv a magyar nőkre, 
dr. Derczényi orvos Tóth Gusztávra mint 
ünnepi ivónkra mondott felköszöntőt. Beszél­
tek még Nagy Lajos, Kerekes Imre, Nagy 
Kálmán tanítók és Vutkovitz Etelka tanító­
nő. ki a haza jövőjét, az ifjúságot köszön­
tötte fel. A kedélyes vacsorát táncz kö­
vette, mely csak a reggeli órákban a Rá- 
kóczy induló lelkesítő accordja elhangzása 
után ért véget.

— Közgyűlés. A miskolczi kerületi beteg- 
betegsegélyző pénztár holnap, vasárnap dél­
után 3 órakor tartja uendes évi közgyűlését

a városháza nagytermében. Az évi zárszám 
adások, jelentések előterjesztésén kívül az 
igazgatóságból kilépő tagok és a felügyelő 
bizottság választása is ez alkalommal eszkö­
zöltetik. Fontos tárgya a napirendnek az az 
indítvány, mely az ingyenes orvosi segely 
és gyógyszer kedvezményét a családtagokra 
is kiterjeszteni javasolja, mint ez a főváros 
s az ország csaknem minden nagyobb kerületi 
pénztáránál (Szeged, Arad, Nagyvárad) ér­
vényben van, noha az említett városokban 
a tagsági illeték kisebb, mint Miskolczon,

— A miskolczi Terménycsarnok vasárnap 
este tartotta meg szokásos férfi-estélyét sa­
ját helyiségében, élénk részvétel mellett. Az 
estély vidám hangulatban folyt mind végig. 
Grünfeld Ödön Ő Felségére mondott felkö­
szöntői, mit a közönség állva hallgatott végig. 
Majd megindult a toasztok árja. Dr. Egri 
egy anekdota kapcsán Grünfeld Ödönt kö­
szöntötte föl. mire Grünfeld az egylet to­
vábbi fejlődésére emelte ; oh arát. Majd dr. 
Engel a két alelnökre Kőim Gáborra és Sil- 
biger Árminra mondott felköszöntőt. Silbiger 
Ármin a kereskedő világ felvirágozására, 
Schweitzer a kör igazgatójára, dr. Egrire 
ürített poharat. Ezután dr. Flamm Dezső az 
estély két illustris vendégét, Görgey László 
üzletvezetőt és Radvány István kir. tan., a 
kereskedelmi és iparkamara elnökét köszön­
tötte fel, Görgey László a kör tagjaira és 
JR.advány István a kereskedelmi és ipar, 
azonkívül a testület fejlődésére emelte poha­
rát. — Majd Srentpály István kamarai tit­
kár szólott. Hatásos toasztjáért zajos tapso­
kat aratott. Ezután dr. Egri Szentpálit, dr. 
Sebök a választmányt és Huberth János az 
ifjúságot köszöntötték fel. Az estély csak a 
késő éjjeli órákban végződött,

— Műkedvelői előadás. A mezőkeresztesi 
iparosok április 8 án a nagy vendéglő termé­
ben tánczczal egybekötött műkedvelői előadást 
rendeznek, mely alkalommal Tóth Ede re­
mek népszínműve, a „Falu rossza“ kerül 
színre. Az előadásban Tokaji N. Lidiké, Né- 
methy Ida, Gönczi Bertalanná, Cziber Erzsiké, 
Osvárt Sárika, Berecz Erzsiké, Nagy Imre, 
Gönczi Bertalan, Via meg Kálmán, Varga Jó­
zsef, Várady Lajos, Csizi János, Okos Imre 
és Berecz Kálmán vesznek részt. — Kez­
dete este fél 8 órakor. Helyárak löt), 140, 
120 fillér és 1 korona. A tiszta jövedelem 
a mezőkeresztesi ref. iskola javára fordit- 
tatik.

— Barbi Alice (Wolff Somersee báróné), 
korunk legelső dalénekesnője, vasárnap, e 
hó 24-én tartja egyetlen hangversenyét. .Fe­
szült figyelemmel várja zene es müértö kö­
zönségünk ezen zenei eseményt, melyhez 
hasonlót nem egyhamar, jóllehet soha sem 
fog élvezhetni. A ki Barbit hallotta és hal­
lani fogja, az többé el nem felejheti. Barbi 
művészetét nem lehet eléggé megasztalni, 
énekéről csak az alkothat magának fogalmat, 
a ki részese lehet egy Barbi hangverseny­
nek. Szinte csodákat miivel torkával, a ter­
mészet legtökéletesebb hangszerével. Eddig 
nem tapasztalt óriási érdeklődés mutatko­
zik, sőt a szomszéd vármegyékből is töme­
gesen érkeztek bejelentések a hangversenyre, 
úgy, hogy bátran állíthatjuk, hogy ily fényes­
nek Ígérkező hangversenyünk nem volt és nem 
lesz egyhamar. Barbi remek programmot állí­
tott össze miskolczi hangversenyére. Alább 
adjuk a részletes műsort. Barbi szombaton 
este a Bádapest felöl jövő gyorsvoonttal ér­
kezik városunkba és a Seper-szállodában fog 
lakni, a hol a hangverseny is tartat!k. — 
A hangversenyre szóló belépti-jegyek a hang­
versenyt rendező Verő I. könyvkereskedésé­
ben, a hangverseny napján és vasárnap 
egész nap kaphatók. Műsor: 1. Händel — 
1685._ — Aria „Canzio d’aspetto“. 2. Jomelli, 
— 1714 — Arietta la Calandrina. Brahms, 
Liebestreu. Brahms, Dort in den Weiden. 
Brams, Immer leiser wird mein Schlummer. 
Brahms, Vergebliches Ständchen, Schubert. 
Der Wegweiser. Schubert, Wohin. Schubert, 
Erlkönig. Franz, Im Herbst. Delibes, Chan­
sons Espngnoles. — A zongorakiséretet Tar-

nay Alajos tanár a művésznő iránti tiszte­
letből vállalta el. Kezdete 8 órakor. A mű­
sor egyes számai alatt a hauversenyterem 
zárva marad. — Helyárak : Bársony zsölye 
8 kor., körszék 6 kor., zártszék 4. és 3 kor., 
számozott karzati ülőhely és földszinti álló­
hely 2 kor., deákjegy 1 kor. 20 fillér.

— Városunk szégyenfoltja Nem először 
Írunk most a Régi-posta-utczáról, melyet 
valósággal Miskolcz szégyenfoltjának nevez­
hetnénk. Az arra járó és az ott lakó közön­
ség napról-napra panaszos levelekkel zaklat 
bennünket s hogy a közönség panasza jogos, 
azt is elmondtuk már rég, csak azok nem 
akarják ezt tudomásul venni, a kiknek ez 
kötelességük volna. Ha valahol a Pipis-domb 
vagy a Patkánysor mellett volna ez az ut- 
cza. nem csodálkoznánk; de ott van a város 
kellő közepén, a legélénkebb forgalom köz­
pontjában ; és ez az utcza közegészség és 
közbiztonság tekintetében egyformán kifogás 
alá esik. A legközelebbi nagyobb esőzések 
idején valóságos tenger volt az utcza csator­
nájában, úgy, hogy az egyik oldalról a má­
sikra átmenni nem lehetett, a pinczékbe pe­
dig — akárcsak a nagy ár viz alkalmával
— beomlott a viz. Most, hogy a vizek im­
már lefolytak, a kövek között ott maradt 
az iszap" és a sár, mely rettenetes bűzt 
terjesztve fertőzi a levegőt. Gyalogjáró itt 
nincs ! A liepe-hupás, gidres-gödrös burkola­
ton valóságos életveszedelem járni és csak 
a legelszántabb emberek vágnak neki ennek 
az utczáuak s hálát rebegnek a mindenható­
nak, ha kéz- vagy lábtörés nélkül valahogy 
átjutottak azon. Soltész Nagy Kálmán pol­
gármester ur tegnap korán reggel arra sé­
tálván, láthatta ezeket a nyomorúságos ál­
lapotokat s éppen azért ö hozzá fordulunk
— ki tudja már háuyadikszor! — könyö­
rüljön már egyszer ennek a szerencsétlen, 
mindenkitől elhagyatott utczáuak boldogta­
lan lakosain! Vegye fel ennek az utczáuak 
rendezését programaijába mielőbb. Készít­
senek oda tisztességes gyalogjárót.. Hiszen 
sokkal kevésbé járt és megrongált utczákat 
rendbe hozott már a város. Miérf> van az, 
hogy csak a Régi-Posta-utczán nine ' 
rület r1 !

— Visszaélések a magyar ipar ezégére 
alatt. Talán egy iparág sem oly szégyenle­
tes gazdag a magyar ipar ezégére alatt el­
követett visszaélésekben, mint a gyujtóipar. 
Magyar gyujtógyárosainktól nem lehet elvi­
tatni azt a dicsőséget, hogy ők meg tudták 
mozgatni a saját maguk és a magyar ipar 
érdekében a közönséget. És minden fárado­
zásuk kárbaveszett az által, hogy még eddig 
nem tudták módját találni annak, hogy ki­
küszöböljék, lehetettlenné tegyék a magyar 
közönség megtévetztését, a magyar ipar meg­
hamisítását. Tűrhetetlen állapot, hogy egy 
országban hazafias mozgalom keletkezzék 
egy czikk érdekében és hogy e mozgalom­
ból majdnem kizárólag azok a külföldi gyá- 
trosokhuzzanak hasznot, a kik idegen por­
tékának magyar nevet adnak. Magyar gyúj­
tó követel a közönség, s az élelmes osz­
trák magyar gyújtónak nevezi a saját gyárt­
mányát és kicsalja annak a közönségnek a 
filléreit, a mely a magyar ipart akarja pár­
tolni. De nem az osztrák gyárosokat akar­
juk korholni első sorban ; öa csak fúr láng­
gal akarják kihasználni a szituácziót arra, 
hogy a saját gyártmányaikon túladjanak. 
Főleg a gyujtóipar eladásával foglalkozó ma­
gyar kereskedők hibásak, a kik ismerik a 
magyar felívással ellátott osztrák gyújtók 
eredetét és daczára ennek, mégis terjesztik 
ezek a falsitikátumokat a magyar közönség 
körében. A visszás helyzetet gyökerében 
csak úgy lehetne orvosolni, hogy egy szi­
gorúan végrehajtandó rendeletet hoznak, 
mely szerint minden oly külföldi gyárt­
mányú gyújtó, mely felírásra, külsejére ha­
zai gyártmány benyomását kelti s ezzel a 
közönséget megtéveszti, elkobzandó. Szüksé­
ges volna tehát továbbá, hogy szigorúan 
megbüntessék azokat a magyar kereskedő­
ket, a kik segédkezet nyújtanak a közönség

^a
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megtévesztéséhez. Mi, a kik arra vállalkoz­
tunk, hogy teljes erőnkkel hozzá fogunk já­
rulni az iparpártolási mozgalom megtiszti- 
tásához, intő szavunkat emeljük fel azon já­
ték ellen, mely a gyujtóipar terén a ma­
gyar közönség hiszékenységével folyik. Hogy 
a közönséget figyelmessé tegyük hamisítá­
sokra, alábbiakban adjuk azon külföldi gyuj 
tők névsorát és leírását, melyek a magyar 
ipar köntöse alatt csak a külföldi gyároso­
kat gazdagítják. A legelterjedtebb hamisít­
ványok a következők: „Legjobb biztonsági 
népgyufa“ ; ennek a dobozán semmi jelzés a 
gyártás helyét illetőleg. Kizárólag Linzben 
készül az Union gyárban. A jobb fűszerke- 
reskedőknél csaknem mindenütt található és 
rendkívül károsítja a magyar gyujtóipart.
,Ezredéves kiállítási gyufa“ szintén linzi 
gyártmány. „Valódi kardos rózsagyufa“ ; 
nincs rajta gyártási jelzés. Linzben készül.

Kardos biztonsági gyufa“ szintén linzi 
gyártmány. A „Haranggyujtó“ czimkéje ha­
sonlít az Emke czimkéjehez. Ez a gyújtó, 
mely különösen sörcsarnokokban, vendég­
lőkben van el.erjedve, kizárólag Julius Husch 
harzdorfi gyárában készül. »Első magyar 
biztonsági gyufa“ Fürth Bernát gyárában 
készül, kinek ezen név alatt csak Ausztria 
ban van gyáva. „Rákóczy-gyufa“, szintén 
Fürth Bernát bécsi gyáros készítménye. 
,Wekerle gyufa“, készítik Meissner M. fiai 
Triesztben. A legszebb magyar neveket ta­
lálta ki azonban a Poiatzi és társa czég 
Deutschlandsbevgben. Ő gyártja a követ 
kező gyújtókat : „Magyar korona gyufa“, 
„Honvédszobor gyufa“ és „Millénium-gyufa", 
valamennyi képes és magyar motivumu czim- 
kékkel. Ideje, hogy a magyar kormány eré­
lyesen véget vessen a külföldi gyárosok 
ezen garázdálkodásának, s ha a külföldi 
gyárost nem érheti el a kormány keze, bűn 
tessék meg keményen a viszonteladókat, 
kiknek magyar létükre nem szabad hozzá­
járulni a magyar közönség megtévesztésé­
hez, a magyar iparpártolási mozgalom' ki­
gúnyolásához.

' fül járt Don Juan. Ez az a bizo­
nyos czim, mely alatt a családi drámák ka- 
balisztikus „hármas“-a a feleség, a “férj s a 
házi barát szerepelni szokott. Rendesen a 
már vígjátékká vedlett „családi drámák“ 
hősnői is a felsőbb körökből valók s annál 
meglepőbb a hirecske, melyről bennünket a 
szomszédos körökből értesítenek. A neveket 
természetesen ez alkalomból diszkrétül el­
hallgatjuk s csak annyit teszünk nyilvánossá, 
hogy a jelzett községben a napokban a cse­
lekvés terére lépett a szerelmi triász. Egy 
kissé már őszülésnek indult gazdálkodó csak 
nemrég nősült meg s elvett egy még java­
korabeli özvegyet, ki azonban egyébb hozo­
mánya mellé, elhozta magával özvegysége 
vigaszát, egy csinos barna bajuszu fiatal le­
gényt is. A férj persze (hiszen a férj soh’ 
sem tud semmit) nem is sejtette, hogy „rán­
gatják a szénáját“ s boldogan élt feleségé­
vel, a mig egy szép napon váratlan időben 
talált hazaérkezni s nyakon csípte az öz­
vegyi vigaszt. A legény, természetesen me­
nekülni akart s az ablakon ugrott ki, de a 
gazda nem vette tréfára a dolgot, hanem 
fegyverével utána puskázott a legénynek. A 
puska szerencsére csak apró seréttel volt 
megtöltve s igy a legénynek nem esett na­
gyobb baja, minthogy jó ideig nem fog — 
leülhetni I

— A beszterczei diákok. Ferner Gyulának 
Básta-korabeli ily czimü történeti regényé­
vel kezdi az uj évnegyedet a Pesti Hírlap. 
A kitűnő korrajzaival méltó feltűnést keltő 
jeles Írónak legújabb regénye is valóban 
érdekfeszitő, gyönyörködtető olvasmánynak 
Ígérkezik. Ugyancsak az április—júniusi ne­
gyed első felében kezdi meg a Pesti Hírlap 
Mikszáth Kálmán uj, nagy elbeszélését 
is a tárcza rovatban, Ha meggondoljuk, hogy 
e két nagyobb közlemény mellett a Pesti 
Hírlap tárcza rovatában hétről-hétre Jókai 
Mór, Tóth Béla, b. Dóczi Lajos, Muray Ká­
roly, Kóbor Tamás, Tömörkény, Homok stb

tárczáit találja az olvasó közönség, be kell 
vallani, hogy a Pesti Hírlap valósággal ve­
zető szerepet visz a napilapok között- Tar­
talmának bőségével — naponta 24 oldal 
— már évek óta fölülmúlja laptársait. Van­
nak oly speciálisai is, mint Esti levelek 
(Tóth Béla szellemes tollából) országgyűlési 
karczolatok (Bede Jóbtól), gabonatőzsdei cse­
vegések (Bállá Vilmostól) naponkinti szer­
kesztői üzenetek (Kenedi Gézától), amelyek­
kel ily rendszeresen más lapban nem talál­
kozhatunk. Rendkívüli kedvezményül minden 
előfizető havoukint ’ngyen kis jegyzéknap­
lót kap és negyedévi 2 korona előfizetési 
díjért megrendelheti a Divat-Szalon czimü 
havonként kétszer megjelenő kitűnő divat­
lapot. Magának a Pesti Hirlap-nak az ára : 
negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor. 40 fid., 
mely a kiadóhivatalnak küldendő (Budapest, 
V., Váczi-körut 78.)

— Itt a tavasz ! Minden, a mi él, kezdi 
levetni rideg köntösét. Fű, fa, virág színes 
pompába öltözve fürdik a napsugárban. Fény­
árban úszik minden, a mi csak létezik, itt 
az Avas alatt a Szinva és Sajó kies völgyé­
ben. Ámde minden fénysugár megtörik azon 
a fényes kirakaton, mely Szántó Mór pom­
pában csillogó üzletét jelzi. A fény és pompa 
csalogat, hívogat és igy nem lehet csodál­
kozni azon, hogy öreg és ifjú, gazdag és 
szegény csak a Szántó Mór üzletébe siet, 
hogy tavaszi ruhaszükségletét megvásárolja. 
Miért igyekszik mindenki oly rohamos lé­
pésekkel a Szántó Mór üzletébe ? Azért, 
mert abban az üzletben magyar gyárait szö­
veteiből annyi rengeteg öltöny van összehal­
mozva, hogy ott mindenki megtalálhatja és 
kiválaszthatja azt, a mi szemének, szájának 
tetszik. De nemcsak kiválaszthatja, hanem 
meg is veheti mesés olcsó áron; mert Szántó 
Mórnak az az üzleti elve, — a mitől soha 
el nem tér, — hogy, „a ki készpénzen vá­
sárol, ne fizessen nagy árakat.“ Nem is 
bánta még meg soha senki, a ki hozzá ment 
vásárolni. Azért édes anyámfia, a ki még 
tavaszi ruha dolgában szükölködöl, csak 
siess, rohanj Szántó Mór üzletébe, ha ott 
vásárolsz, nem fogod megbánni.

x Dunky fivérek cs. és kir. udvari 
fényképészek műterme városháztér 20. na­
ponta a n. é. közönség rendelkezésére áll. 
— Hol művészi kivitelű szép képek készül­
nek jutányos árak mellett. A kapu bejárat­
nál állandó képkiállitás.

x Selyem maradékok, ruhák, blousok, és 
napernyöhtizatok óriási választékban már 45 
krtól kezdve, mig a készlet tart kapható 
Barta Jenő női divat és vászonáruházá 
ball Miskolcion-Széchenyi u 49.

x A legizetesebb asztali viz, a „Kristály“ 
Szent-Lukácsfürdői hegyiforrás, mely mint 
egészséges ásványvíz, több száz orvos által 
ajánlva van.

Színház, művészet.
Pálmay Ilka Miskolcion.

A világhírű magyar diva: Pálmay Ilka 
Kinszky grófné kedden lépett fel mint „Ne- 
bánlsvirág Denise de Flavigny. A nézőtér szo- 
rongásig megtelt a legelőkelőbb közönséggel, 
már jóval az előadás megkezdése előtt tolong- 
taka színházba, mindenki ott akart lenni pont­
ban 7 órakor. A mint a függönyt felhúzták, 
a közönség lázasan várta, mikor jelenik meg 
a világhírű primadonna. Egyszer csak kiál­
lott a zárdanövendékek közül, mint valami 
istennő, s a közönség hosszantartó tapssal 
fogadta, szép csokrot és virágesőt kapott. 
A taps még akkor sem szűnt meg, mikor 
első dalát énekelni kéz dte, majd mély csend 
állott be, s őt, az aranyos Ilust hallgatták

és bámul Iák. Szépen csengő tiszta hangját 
teljesen érvényre juttatta, minden énekszá­
mát, minden dalát gyönyörűen énekelte. Já­
téka csupa chikk, csupa báj, minden lépése, 
minden mozdulata egy nagy, igen nagy mű­
vésznőt árult el, olyat, a milyen egyedül 
csak Pálmay Ilka. A harmadik felvonásban 
egy angol betétet énekelt és tánczolt mesés 
graciösitással. Úgy ezen betétet, mint min­
den dalát többször meg kellett ismételnie, 
a közönség minden rétege tapsolt, s felvo­
nások végén 8—10-szer hivták a lámpák 
elé. Szóval a világhírű diva mindjárt első 
felléptévé' teljesen meghódította a közön­
séget.

Szerdán a művésznő nem játszott, csütör­
tökön a „Szép Helénáu-ban ugyan olyan, sőt 
mondhatni nagyobb volt a sikere, mint első 
vendégjátéka alkalmával. A közönség ez­
úttal is zsúfolásig megtöltötte a színházat, 
csokrot és egy szép babérkoszorút kapott. Nagy 
terjedelmű, szépen csengő hangjában és ki­
tűnő játékában ez estén is élvezett a közönség. 
Háláját lerótta a szeretetnek azzal a mindent 
kifejezni akaró jelével, a sok tapssal, a mely- 
lyel a primadonnák királynéját, Pálmay 
Ilkát nyilt színen minden énekszáma, minden 
jelenete után jutalmazta, s felvonások vé­
gén számtalanszor kihívta. Sok, nagyon sok 
Szép Helénát láttunk, de olyat, mint ez este 
Pálmay Ilkától, bátran mondhatjuk, nem. 
A királynői felséges termet, báj, kellem és 
művészet, minden összpontosult benne; a 
kéjre, élvezetre sóvárgó királynét mesésen 
játszotta, különösen a második felvonásbeli 
pásztorjelenete volt kitűnő.

Tegnap este a „Huszár csiny^ népszínmű 
Borosa szerepében lépett fel a vendégmü- 
vésznő. Színpadra léptekor ismét felhangzott 
a színház minden oldaláról a zugó taps, a 
mely különben minden jelenését, minden da­
lát követte. Közönségünknek ez estén al­
kalma nyílott a messze külföldön hires operett 
primadonnát népszínműben is látni és iga­
zán nem győztük eléggé csodálni azt a nagy 
művészetet, a melylyel a falusi menyecske 
szerepét felruházta. A busmagyar nótákat 
szívből fakadólag dalolta, majd a vig nó­
tákba kezdett, s örült a lelkünk hallani, 
hogy külföldön élő primadonnánk mily gyö­
nyörűen énekli a szebbnél-szebb magyar 
dalokat. A „Huszártoborzó“ tánczot ügyesen 
lejtette, s a közönség általános tetszése mel* 
lett a felhangzott tapsra meg kellett ismé­
telnie.

Mindhárom előadáson az összes szereplők 
tőlük telhetőleg igyekeztek jól játszani, s 
főképen a két operett-estén Hunfit és Fe~ 
renczyt illeti a dicséret; de meg kell rónunk 
a zenekart, a mely infámis rossz volt.

Mennyire szereti a miskolczi közönség 
Pálmay Ilkát, legjobban mutatja az a körül­
mény, hogy legalább még egyszer kívánta 
látni és hallani. A művésznő engedve ez 
általános óhajnak, vendégjátékát meghosz- 
szabbitotta, s ma este bucsufelléptéül leg­
kedvesebb darabjában, a „Nebánlsvirágu-bm 
játszik. A közönség már ez estére is kivál­
tói ta a jegyeket, s igy a színház előrelát­
hatólag telve lesz.

Mi nagyon szivesen fogunk visszaemlé­
kezni azon kellemes estékre, a melyeken a 
hires operett diva, Pálmay Ilka ritka élve­
zetes, művészies játékában és gyönyörű éne­
kében bennünket részesített, s kérjük, hogy
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ne feledje el a miskolczi közönséget, a mely 
a szeretetnek minden jelével elhalmozta.

Most pedig nagy művésznő, mintán ven­
dégjátékait befejezve a színpadtól teljesen 
visszavonul, hogy csupán családjának szen­
telje életét, kívánjuk, hogy a legboldogabb 
életben legyen ezután is vésze, a szeretet, 
a béke és jólét kisérje minden utján.

—ti.

A közönség köréből.*)

Beck báróné, mint kém.
Dr. Halász Sándor tanár a következő le­

velet kapta:
Tekintetes Tanár ur!

Községemben lakó nagylülei és setétkuti 
Lüley Emilia, néhai Huszóczy Dénes 48/49-es 
honvédalezredesnek 80 éves és nyugdíjjal 
ellátott özvegye, kinek nagy feladat a tollat 
vezetni, megbízott, adnám Önnek tudtára, 
hogy bátran kiadhatja forditásban Beck Vilma 
bároné könyvel, meri annak a hölgynek múltja 
mocsoktalan, tragikus vége daczára. És mivel 
maga Lüley Emilia is két ízben végzett év 
sikerrel kémkedést, de jutalom nélkül, tiszta 
liazafiságból, elutasítja az öreg honvéd fel 
fogását !

Hazafias üdvözlettel
Bars-Verebély, 1901. márczius 19.

tisztelője:
Naqy Kép. János, 

48/49-es honvédfőhadnagy.

CSARNOK.

Tavasz a redakezióban.
lünde, játszi napsugár 
A z ablakhoz lopva jár ;
Eltűnik, majd megjelen,
Mint az emlék, mit szivünkben 

• Lobbanó lángra gyújtott az 
Első, igaz szerelem.

Felhőket himbál az ég,
Fa rügyet nem vetett még,
Bogárkák a jég alól 
Sütkérezni, hempergőzni 
Nem bújtak a levegőre 
Ott szunnyad még valahol

Lágy szellő nem czirogat 
Ébredező bokrokat,
Árván hallgat liget;
Kedves, apró gyermeknépség 
Örömteli ujongásban 
Csigázni még nem siet.

S mégis, hogy a napsugár 
Az ablakhoz lopva jár 
Az ember mást nem tehet:
Beül a redakezióba 
S hogy a tavaszt elijessze,
Ír — tavaszi verseket.

TiborcB.

Amerikai fiskálisok reklámjai.
Amerikában nemcsak az orvosok, hanem 

az ügyvédek is értenek a hirdetéshez. Egy 
ohioi fiatal ügyvéd, akinek adósságok behaj­
tása a speczialitása, szerette volna a praxisát 
kibővíteni. Irodája ajtaján vérvörös plakáton 
fehér hetükkel ez olvasható :

*) Az e rovat alatti közleményekért nem vállal 
felelősséget. Szerh. 1

!! ! KÖVETELÉSEK HIDEGVÉRREL 
BEHAJTATNAK 1 1 !

Wisconsinban a békebirák egyik főfelada­
tuknak a szerelmesek megvédései tartják, 
hirdetéseikben tehát hozzájuk fordulnak Az 
egyik békebiró a következő nyomtatott kar 
tonlapokat bocsátotta ki:

Ha egy férfi szerelmes, az az 
ő dolga. Ha egy lány szerelmes, 
az az ö dolga. Ha házasságra 
godolnak, az az én dolgom.

J B. French,
békobiró.

P. s. Fönntartom magamnak 
mindenkor a jogot, hogy a meny­
asszonyt. megcsókoljam.

1 ! ! Mérsékelt árak ! ! !

szerit!, hogy a törvény védelmét kérje. A 
jog védelme az az én választott hivatá­
som. A jogot tanultam és alkalmazását 
tudom. Tudom, hogyan lehet győzni.

A tudás hatalom. Ha az ön ügye igaz­
ságos, meg fogom nyerni, ha ön nem nyer­
heti meg a port, meg fogom ezt önnek 
mondani. Ha ön gondokban van, beszélünk 
róluk. Ha önnek sem gondja, sem pőre 
nincs, gratulálok önnek. Örülni fogok, ha 
önt irodámban fogadhatom.

Amerikában nemcsak a borbélyok, foto­
gráfusok s a kereskedők ismerik a szelvény- 
rendszert. Az ügyvédek is. Tenesse állambeli 
Chattauoogban egy ügyvéd szintén szelvény­
rendszerbe bocsátkozott. Körlevelében pedig 
igy szólt:

Szüksége van önnek ügyvédre ? Szenve­
dett-e már az ellensége csalafintaságától, 
a barát hűtlenségétől, az ellenfél fullánk­
jától ? Remélem, hogy nem. Legyen ön 
fölött mindig az Isten áldása és legyen 
tárva-nyitva mindig önnek és övéinek a 
bőség kapuja. De mindenkinek az életé­
ben bekőszönthetnek sötét, komor napok.

Háládatlan rokonok megcsalják, valami 
hűtlen barát megrabolja, valami testület 
elnyomja és megkárosítja, valaki igazság­
talanságot, követ el ön ellen és arra kény-

-S: Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. § a értelmében közhírré teszi, hogy 
a miskolczi kir. váltó törvényszék 9083/900. 
szánni végzése által Hartmann József s.-szenl- 
péteri lakos javára Weiszberger Henrik és 
neje s.-szent-péteri lakosok ellen 100 kor. 
tőke, ennek 1900. évi szeptember hó 1-ső 
napjától számítandó 6 százalékos kamatai és 
eddig összesen 49 kor. 20 fill, perköltség- 
követelés erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag le- és felülfoglalt 
és 825 koronára becsült házi bútorok, üzleti 
«sikkek, felszerelések és lisztnemüekből álló 
ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a v. 560/2, 1900. szánni 
kiküldést rendelő végzés folytán a helyszí­
nén, vagyis S.-Szent-Péter városában alpere­
sek lakásán leendő eszközlesére 1901. évi 
márczius hó 26. napjának délelőtti 9 órája 
határidőül kit,űzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árve­
résen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. § a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alól is 
eladatni fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-cz. 108. § ban megállapított fel­
tételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt S.-Szent-Péteren, 1901. évi márczius 
hó 7-ik napján.

• Pótincza Lajos,
kir. bírósági végrehajtó.

Gróf Schönborn-Buchheim Ervin Bereg m. uradalmából.

ZOLYVaT GYÓGYFORRÁS
Dr. Kétly, dr. Bókái, dr. Widerhoffer tanár uralt
és számos orvosi tekintély nyilatkozatai alapján kitűnő sikerrel ajánl tátik :
köszvény, hólyag éa vizelet! szervek bajainál, cznkorbetegaóg, hugyhomok, 
epekő, a torok éa tiidtiszorvek bántalmaiaál, étvágytalanság és gyomor-

megbetegedéseknél. 7 —10

Hitíinő lseik ital, igen iltlitö visel
Gyomorbajok elleni specificum

I n
lm I w s'ül

BUDI
II Üli

Kaphatók minden fttszerkereskedósben és az uradalmi ásványvizek bérltiségónél Szolyván 
^Beregmegyo). Prospektus ingyen és bérmentve.

Wazfotor felett« alkalmas! Rövid használat után ndplözhetlen. |
Egészségügyi hatóság által megvizsgálva I

lBizonyit vány Bocs, 18-7. júliusul.)
legjobbnak elismert

0|ti$ztit6 szer!!
14_12

röviil időn út tartó használat után alaposan eltünteti a szájban képződő és a hígításhoz tapadó, 
n fogakra ragadó kártékony gombák liihotctlun mennyiségben mutatkozó és képződő sokaságát, 
fogkövet és ogyóbb tisztátalanságokat, erősiti a foglalat és a fogakat az omlani élőt legkésőbbi 
koráig és elősegíti a jó emésztést ós igy az egészséget is.
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Telefon
126- ANGOL DIYATÁRUHÁZ

BMU WELD ÉEREN0X I

czipS, Kalap $$ MdiVat áruháza

Telefon
126.

fehérnemű
Gyermekkalap és sport­
sapkák 70 krajczártól.

Fiukalapok minden színben 
96 krajczártól.

Férfi kalapok legújabb di­
vat« I forinttól.

Férfi kalapok valódi angol 
nyúlszőr 2 forinttól.

Nyakkendők minden elgon­
dolható árban és kivitelben.

Férfi os fiú fehér és színes 
ingek minden árhoz.

Zsebkendők valódi vászon 
és batiszt, tuczatja

2 forinttól.

Pérti, női és gyermek haris­
nyák nagy raktára.

Nap- és esőernyők
I forinttól.

Vállfüzök, valódi halcsont 
I forinttól.

Dús választék sétapálczák, 
keztyük, nadrágtart ók, 
illatszerek, szappanok 
fogtisztitó Gálodon, Odol.

VáPogház-tséP 20, sz, Dunkg Fivérek fénijirdaja alatt.

Megnyílt e hónap elején.
A nagyérdemű vevő közönségnek oly nagy 
előnyt nyújt el nem ért versenyképesség, vala­
mint legelőnyösebb kiszolgálás által, liogy már 
a legcsekélyebb bevásárlásnál is készpénz

ta kari tható meg.

^ Vidéki megrendelések pontosan eszkö- 
I zöltetnek, a meg nem felelők készséggel í

becseréltetnek. 1

Gyermek czipők. sárga és 
fekete bőr 50 krajczártól.

Leányczipök, gombos és 
fűzős I forinttól.

Leányczipök,nagyobb gom­
bos, fűzős sárga, fekete

I frt 40 kívtől.

Női börczipök, fűzős és
ezugos 2 frt 60 kr.-tól.

Női zergebör czipők,
gombos, fűzős és ezugos, sárga, 
fekete 3 forinttól.

Női sevro lakk és keztyü 
bőr czipők 3 frt 50 kr.-tól.

Férfi jó minőségű börczipö 
2 frt 60 kr.-tól.

Férfi borjubőr czipö. ezu­
gos és fűzős 3 forinttól.

Férfi sevro lakk és kez- 
tyübör 4 forinttól.

Dús választék haj- és 
fogkefék stb. stb.

Hivatalé ~~

lóhere*
eredeti ía

továbbá mindennemű más 
mag, kereskedésem n'

Weidlich Pá

^omzárolt

t
*■

Árjegyzéke .aldök.

■ yv.íV z-xsx.'yí'íO y\ eo yt-iX)yk^o-a-íX)-Axíooa.-nj -a>.-x) vA-bV A

KRAUSZ JAKAB
BETON-ÉPÍTÉSI vállalkozó

Czemen tárágyára

MISKOLCZON, Zsolczai-kapu 25.
Van szerencsém a t. ez. háztulajdonosokat, építész, ós M ............ ,,y

építőmester urakat értesítőn i, hogy múlt évi május elsejétől > h m «■■liaevaiS ... a 1
CCementtechnikai műhelyemet]) Zsolczai-kapu 25. számú hazamé e sy SZSöSSZSll uUtlölVSttlOl5í.»:í í: 'S;.I«*«« « )MW*«i ittwvtjfmiivi

C«metit-ára gyáramat

m ;

mmsjy.
jú
'm>jy.

KölgycK szülőn
figyelmébe!!!

Van szerencsém tudomására adni a 
n. é. közönségnek, hogy Széchenyi-utcza 
49. sz. Máhr-házban 6—12

>----- -«.■•«wwiiiiinai iiiHiicii*»»"''v —--------— . ....
lyeztem át — Kérőm meífbizásíukat fenti czim fllfttt hozzum küldeni. . . f ,

Gyártmányaim 14 évi működésem alatt jóknak bizonyultak, ezentúl is törekedni fogok 
jé gyártmányaimmal szolgálni.

JWetaliqiie lemezeim (sajtolt színezett lemezeit)
ismeretes, kérve megbízásokat hozzám intézni. Mely tiszteletei:

ICH A. USZ JAKAB,
eementtechnikai műhely.

' "vtro
1

w I

>fr
kW
knvígfW
?&■

*
m

mi
• * / _X* v. X» v*; y y y y »

nyitottam. — Natty gyakorlatom folytán 
képes vagyok a szabást a legrövidebb 
idő (4—5 óra) alatt elsajáttittatni.

Tandíj 5 forint.
A rendes tanfolyamra leánykák fel

vétetnek. Mély tisztelettel

Kmetty Julia.
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Tiszti egyenruházati és felszerelési intézet.

Vau szerencsénk a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, miszerint

KOKÁLY TAMÁS ES FIA
czég alatt ,

Széchenyi-utoza 60-ik számú Debreczexiy-iele nazban
a jelenkor igényelnek teljesen megfelelően berendezett elsőrangú

férfi szabd és tiszti covetirnházati «zielet
nyitottunk.

Több elsőrendű üzletekben számos éven át, úgyszintén 10 év óta Egerben fennálló üzletünkben szerzett 
tapasztalataink folytán azon helyzetben vagyunk, hogy a n. é. közönség legszigorúbb igényeinek is megfelelni képesek 
leszünk. Dusán felszerelt szövet-raktárunk csakis a legjobb minőségű bel- és külföldi gyártmányokból áll.

polgári és papi öltönyökre, úgyszintén katonatiszti, vasúti hivatalnok, posta- és távirda- 
tiszf, tű/bltó és bármily egyenruha elkészítése pontos kiszolgálás és jutányos árak mellett 

elfogadtatnak és saját műhelyünkben készíttetnek el.
Üzletünkben mindennemű felszerelési czikkek a legjobb minőségben, dús választékban kaphatók.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve vagyunk mély tisztelettel

TF1 Alyfá 1 TT np^s vw á w Árn TPh«» a cs. és kir. 60-ik gyalogdezívd tiszti 
Jíd>Wca6tJ>y X SSrB X *65»* egyenruházatának szerződött szállítói.

A Kokály Tamás vs Fia tiszti egyenruházati czég által nekem már

Megrendelések

Alólirottak .által igazoltatik. hogy Kokály Tamás cs Fia helybeli 
czég, 9 év óta a cs. és kir. báró Ajjpel nevét vhoIő 60. gyalogezred szer­
ződéses egyenriiha-szállitói, kik minden tekintetben megfeleltek : törek­
vésük állandóan oda irányult, hogy kiváló minőségű kelmék, jó ós elegáns 
szabású munka, az egyenruhák k fogastul an kivitelével a tisztikar minden 
követelményeinek megfeleljenek, s ugyanezen törekvésükért mint egyen­
ruha-szabókat a legjobban ajánlhatjuk.

Egerben, 1901. márczius 16-án.
Molináry, Nagy László,

ezredes, ezredparancsnok, kapitány, egyenruházati gondnok.

mintegy 10 év óta kiszolgált egyenruhák és felszerelések a legjobb minő­
ségben, valamint a legszebb kidolgozásban szállíttattak s tetszésemet min­
den tekintetben megnyerték, miért is ezen egyenruházati ezéget legmele­
gebben ajánlhatom.

Eger. 1901. márczius 15-én. Kállay Sándor,
m. kir. honvéd-százados.

Budapesti nagykereskedő
helybeli tisztességes egyénnek, kinek nemcsak a 
városban, hanem a környékbeli kereskedőknél is 
nagy ismeretsége van, képviseletet óhejt átadni

képes levelezőlapokból
jó százalék mellett. Ajánlatok Blockner J. hirdető- 
irodájához, Budapest, IV. Siitö utcza 6. czira- 
zendök.

6B08EMA1 LIPÓT
Az „Arany csizmához“ czimzett

magyar gyártmányú, — harisba dl és saját készitmónyü

CZIFŐRAKTÁRÁBA
Miskolezon, Széehenyi-uteza 123. sz. a.

(Gbirai J. ur divatáru-üzlete mellett) a_10

a tavaszi és nyári idényre
megérkeztek és rendkívül nagy választékban kaphatók

férfi, női és gyermekezipők.
Előkelő összeköttetéseimnél fogva azon kellemes helyzetben vagyok, ho°r 

a legjobb minőségű árukat bámulatos olcsó árban árusíthatom.’
Általánosan ismert szoliditásomnál fogva egész bizalommal kérem a n é 

közönség szives pártfogását és maradok teljes tisztelettel
ChcbraBX és sárga-czipö k -nőcsök a legjobb minő- Q71VA n itf T
-------------- ségben és legolcsóbb árban. -------------- Ur(UoZjVlHJx LtIPOT.

Női sároeiptf (kaluceni) 
Férfi

1.20 frt. 
1.50 frt.

Pártoljuk a magyar ipart!

Legjobb Csontlevélpapir
9*

W'

!Or HÁZ, I GtARTMA/lY! •%*

Versenyez a külföld elsőrendű készítményéivé!
A párisi iőllitáson 
az ,,Arany órenr'-mei 

kitüntetve.

fié

KH 1 IT1

mmmmCsász. és kir udvari szállító

Rigler József Ede
papirnemügyAr részvénytársasáo

= BUDAPESTEN. ™

lüvj József ti a Starnberger B. Kardos József 
Kei erezi 1). Verő és Társa Gedeon Andi ás 

uraknéllkaphatö.
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jViintáHat í$ árjegyzőét VtdíKre bártnetttVe HiMöH. |
Tavaszi bevásárlásaimból haza érkezve, felhívom a nagyérdemű közönség szives

figyelmét az ez alkalommal különös gonddal megvá-' jig
lasztott és rendkívül dús választékú

tavaszi és nyári újdonságaimra,
úgymint franczia és angol női ruhakelmék, párisi és lyoni selymek, chiffonok, battisztok, 
franczia, cosmanosi és honi gyártmányú mosók.

Raktáron tartom a legjobb minőségű szepességi és honi gyártmányú vászon-, asztal - 
és fehérnemüeket, a legjobb minőségű kész női és férfi fehérnemüeket. 4-10

Szőnyegek, függönyök, ágyteritők és paplanok nagy raktára.
Minthogy üzletemet terjeszteni akarom, elvül tűztem ki bármily csekély haszonnal is, de nagy 

forgalmat elérni és igy alkalmat nyújtok t. vevőimnek, hogy szükségleteiket a legnagyobb választék­
ban rendkívüli olcsó árban beszerezhessék. kitűnő tisztelettel

Kérve a n. é. közönség b. pártfogását, vagyok ROSENBERG MÓR,
Miskolczon, Széchenyi - utcza 49.

m8
Elvíz

3B

m
%

1

Erdey Kálmán tir Va$Hewl|e(lís$Vtl szemben.
BBSBI Hárem nem SsszetáVeszteni más hasonnevű czlggtl. jiMBllS

1. osztály.

TELJES

OXYGEN
II. osztály.

FÉMÁRU-GYÁR.
M.K. EGYETEM 
VECYTAftl mTÉZETE

es

$ziKViz-gyár berendezed;.
Szifonok

minden nagyságban. (Uj modellek.)

Folyékony szénsav és oxigén.

Legújabb szerkezeti!
JÉGSZEKRÉNYEK.

Bor- és sörkimérö- 
készülékek.

Fincze-felszerelési
czikkek.

Szénsavfiirdö-
berendezések.

SZT LUKACS FÚRD P|
? jfl|^>ÍECYlFORRAS

IC Eli TISZTA 
BICARBOriAt

r r

Dr. Wagner és Társai intézet.
--------- 8-12

egyesült gyárak ni. b. t KIRAKAT-
BUDAPEST, IX. Tinódy-uteza 3. (a Gizella malom mögött.) 

Fióktelep: BECS, XVIII. Sclioppenliauerstr. 45. BERENDEZÉSEK.

Fémlemezési

III. osztály. Uj hazai iparág

Első Budapesti Staniol és Fémkupak-gyár

K/X W AT1 n 9 - ,-:iL
FÜ s ze rkere s keoésekb írt

VEMDÉGLÖKBEffc 
ÉS niHOEfl VASVTI 
ÉTKEZŐ KOCSIBAN.

Több száz kiváló orvos által ajánlva.

A legizletesebb s legolcsóbb ásványvíz.

Kapható minden jobb fűszcrkercskcdésben s vendéglőben.

Von szerencsénk a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy Miskolcion, Széchényi 
utcza 69 sz Debreczey Dániel-féle házban, a volt Makra Mátyás-féle üzleti,elv,segOen, sajat gya-

runkban készült 1 f

vas-, réz- és kerti bútor, sodronyá^ybetét és sodronytonat
gyártmányokból nagy raktárt rendeztünk be 43-50

“ ^toM“nhtry"ir,^Ä“emb.bm»deMI,ra «ebé«» vas- „s rézhutorokal sod­

rony ágybetéteket, »sszecsukhatá kárpitozott ágyakat, vas mosdókat.
fogasokat, továbbá kerti bútorokat, sodrony kert- es sirkerites fonat....st, homokhányé

rostákat s,b. s^zönség becäes ^rtfogísá, kérve, raktárunk megtekintését ajánlva, maradunk tiszteiéitől

■
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Tavaszi újdonságok!
Daczára a naponként fokozódó áremelkedésnek, előlegesen tett nagyobb mérvű 
bevásárlásom folytán azon helyzetben vagyok, hogy az alant felsorolt czikkeket

még a régi árban árusíthatom.
Tessék az alábbi árjegyzéket elolvasni s annak valódiságáról személyesen meggyőződni.

£
X
PN

y-\

Duplasz. divatszövetek
minden kivihető mintákban 22, 24,
26, 28, 30 kv.

Legújabb pepita
és más kivitelű mintákban, méterje 
52 kilói feljebb.

Tavaszi kosztüm-kelme,
120 cm. széles, gyönyörű kivitelben, 
méterje 86 kitől feljebb.

^ Duplasz. fekete kelme
• méterje 26 krtól feljebb.ti

o
ÖB

Fekete kelme,
120 cm. széles, tiszta gyapjú, méterje 
56 krtól feljebb.

0 Kamgarn kelmék, egyszínű 
120 cm. széles, a legdivatosabb szi­
liekben, méterje 72 krtól feljebb.>

#>

Vásznak
1 vég 30 röf creas vászon 3.50,4 50. 
1 vég 30 röf Etimburgi pamutvászon 
4'85 és feljebb.

I finom szövetgarnitura
(2ágy és 1 asztalteritö)4 írttól feljebb.

Futószönyegek,
65 cm. széles futószönyegek mtrje 23 
krtól feljebb.
90 cm. széles futószönyegek méterje 
54 krtól feljebb.

Csipkefüggönyök
100 cm. széles, méterenként 22, 28, 
30, 38, 42, 50, 60, 65 ki.
120 cm. széles mtrként 70, 85,1.20

Csipkefüggönyök
eey pár (2 ablakra) SVa méter magas

4
4
4
4
4
4

tr­

ió mosó kartonok
méterje 20 krttól feljebb.

Franczia zefir és selyem ^ 
battisztok

nagy választékban, valamennyi 
válóan szép mintákban, legjobb mi­
nőségben, gyönyörű kivitel.

Férfi és női fehér ingek,
Sima fehér férfi ing 90 krtól fel­
jebb. női ing csipkével vagy hímzés­
sel díszítve 65 krtól feljebb.

Férfi alsó nadrág
erős Copperból 6 drb 4 95 fi t 
franczia szabás, szegélyezett övvel, 
legjobb minőség, 6 drb 6 50 frt.

Női és férfi zsebendök
85 krttól feljebb.

<D
*
66
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3.20, 3.80, 4
Fekete és színes gyermek, női. valamint férfi harisnyák, ing-blousok, miderek, keztyük, női és férfi nyakkendők, 
harisnyák, csipke, szalag, selyem, disz-zsinór, aplikáczió és mindenféle szabókellékek legolcsóbb árban kaphatók.

======= Sirkoszoruk nagy választékban állandóan raktáron. ■

AMERIKAI ÁRUHÁZ
Városház-tér 1. MISKOIjCZ (Breuer-palota.) 4*
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14105. Árverési hirdetményi kivonat.1900
A misko'czi kir. törvényszék mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a Jor­
dán József végrehajtatónak Németh Irma 
végrehajtást szenvedett elleni 262 kor. köve­
telés és járul, iránti ügyében az árverést a 
miskolczi kir. törvényszék területén levő: a 
disznósdi 71 sz. tjkben :

4. rsz. alatti ingatlanra ... 12 kor.
6. n „ ,, — 12 ,
7.
8.

9.
10. 

11. 
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20. 

21. 
22. 
28.

12
12
12

9
9

12
12
12
12
12
12
12
12
12

9
9
9

5)
r)
»

y>
1)

h 24. „ n 55 9 h 69.
-- 25. 55 „ 55 9 - 70.
- 26. 55 „ 9 r 71.

- - 27. 55 „ n 12 -- 72,
- 28. 55 n 55 12 - 73.

-- 29. n 1) ?» 9 - 74.
4 30 55 ' 55 15 12 n - 75.
- 31. 51 n )% 12 - 76.

-- 32. *5 55 , ; Í‘ 12 - 77.
-r 33. n ' "+ 5) 12 - 78.
- - 34. 55 rí 55 ... 12 - 79.
- - 35. i? ♦1 ' . :• 12 ))' • - -80.

- 36. 55 „ 55 12 w - 81.
-r 37. 55 f r- 12 - 82.
-- 38. n 55 12 55 -83.
- 40. 55 55 12 - 84.
- 41. 15 >5 — 12 55 h 85.

disznósdi 71
42. rsz.
43. „
44.
45. „
46. „
47. „ 

f" 48. „ 
+ 49. „

50. „
51. „

+ 52. „ 
+ 53. „
+ 54. „
+ 55. „ 
+ 56. „
+ 57. „
+ 58. „
+ 59. „

6?r::
ei: :
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sz. tjkben : 
alatti ingatlanra

+
+

... ■ n
))
M
»
55
55
55
55
r

9 kor. 
9 ,
9 .,
9 „
9 „
9 .,
9
9
9 „
9 „
9 „
9 „ 

12 „ 
12 .. 
12 „ 
12 „ 
12 „ 
12 „ 
12 „ 

12
12 „ 
12 „
9 „
9 „
9 „ 

12 „ 
12 „ 
12 „ 
12 „
6 „
6 „ 

12 „ 

12 „ 
12, „

.S :

8 :
9 

12 
12 
12 
12 
12

55
55

disznósdi 71. sz. tjkben :
-j- 86. rsz. alatti ingatlanra 
+ 87. „ „
+ 88. „ „
+ 89. . „

(in
I »55 55

gubama pusztai 5. sz. tjkben 
1. rsz. alatti ingatlanra
9

12 kor 
12 „ 
12 „ 
12 „ 
12 „

3.
4. 
5 
6,
7.
8. 
9.

10. 

11. 
12.

13.
14.
15.
16. 
17.

+ 18 
+ 19 
+ 20. 
+ 21. 
+ 22. 
+ 23. 
+ 24. 
+ 25. 
+ 26. 
+ 27,

+
+
+
+
+

12 kor 
6 

12 
12 
12 
6 

12 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
9 

12 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
12

megállapított kikiáltási árban elren

>5
55

ezennel . _o__ r.......... ......... __
delte, hogy a fent megjelölt ingatlanok 1901. 
évi márczius 27-ón d. e. 9 órakor Disznósd 
község házánál megtartandó árverésen a ki­
kiáltási áron alul is eladatni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10 százalékát a kikül­
dött kezéhez letenni.

Kelt Miskoiczon," 1901. január 12. a kir. 
tvszék mint tkvi hatóság. Hudák

kir. tvszéki bíró.
Nyomatott Szelényl és Társa könyvnyomdájában. Miskoiczon.


